



ШКОЛЬНИК

№ 1 от 4 сентября 2023г.

Газета обучающихся школы №6 г.Курчатова



Первый осенний день, наполненный улыбками и цветами, - праздник для всех детей, родителей и учителей. Наша школа вновь распахнула двери, чтобы дать старт новому учебному году!

На традиционной линейке обучающихся приветствовали директор школы Н.М.Кургузова, помощник прокурора, советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями М.А.Сапрыкина.

Первоклассникам вручили подарки от губернатора Курской области Р.В.Старовойта, не остались в стороне и выпускники. Кроме развивающих подарков в рамках проекта «Навигаторы детства» будущие выпускники, преподнесли первоклашкам «Самолетики будущего», на которых оставили пожелания для новой смены.

Музыкальное поздравление прозвучало от школьного вокального ансамбля «Камертон» под руководством преподавателя музыки Л.А.Алтуховой.

О своей готовности вступить в ряды школьников малыши заявили стихами и зажигательным флэшмобом, обеспечив массу аплодисментов и улыбок зрителей.

Дорогие ребята, доброго вам пути под мирным курчатовским небом!



«Всероссийский урок безопасности»

«Всероссийский урок безопасности» – социальный просветительский проект. Он представляет собой встречи и рассказы по актуальным темам основ безопасности жизнедеятельности.

Урок такого формата прошел в нашей школе 1 сентября. Его провел специалист пожарной части №7 Кукушкин А.А.

Андрей Александрович напомнил ребятам о различных жизненных ситуациях, которые могут случиться в повседневной жизни, какие опасности за ними скрываются, а также познакомил с экипировкой «огнеборцев». Интерес вызвали не только истории счастливого спасения людей, но и рассказ о качествах, необходимых для людей данной профессии.



«Беслан. Акция памяти»

Свое решительное «Нет - террору!», - сказали обучающиеся МБОУ СОШ №6 г.Курчатова, приняв участие в школьной акции памяти, посвященной очередной годовщине этого события. Память всех людей, погибших от рук террористов, ребята почтили минутой молчания и украсили окна школы символом памяти – «бумажными журавликами».



«Первая помощь»

О том, как важно оказаться рядом, не растеряться и в кратчайшее время протянуть руку помощи пострадавшему, рассказала активист «Движения Первых» Пшикова Екатерина и советник директора по воспитанию Сапрыкина

М.А., в рамках реализации проекта «Первая помощь»,

посвященном Всемирному дню оказания первой помощи.

Екатерина провела для обучающихся 6 класса мастер-класс. Ребята вспомнили действия, необходимые для оказания первой помощи пострадавшему от поражения электричеством, при переломе и ушибе, кровотечении.

Восстановили в памяти телефоны экстренных служб.



«Защитим Россию вместе»

Приятно осознавать, что добровольческое движение среди наших воспитанников пополняется новыми участниками.

За оказание помощи и активную жизненную позицию, при подготовке специальных защитно-маскировочных средств для нужд военнослужащих принимающих участие в специальной военной операции, обучающийся 7 «Б» класса Гриднев Михаил, (классный руководитель Саркисова К.А.), получил благодарность от командира ротного-тактической группы войск национальной гвардии Российской Федерации капитана Ф.К. Уртаева.

Михаил, во время летних каникул работал в цехе по производству маскировочных сетей «Вторая жизнь». Его трудолюбие и желание помочь участником СВО не осталось незамеченным.



7 сентября в администрации г.Курчатова состоялась встреча с членами Совета МО Курской области - главами муниципальных образований. Нашу школу представляла активист «Движения первых» Пшикова Екатерина обучающаяся 9 «Г» класса (классный руководитель Спрыжкова А.Е.). Екатерина рассказала о развитии «Движения первых» в нашей школе, задала вопросы участникам встречи касаемые развития движения в их муниципальных образованиях.



15 сентября в актовом зале школы была развернута площадка учителей ОБЖ от института усовершенствования кадров. Наша школа была принимающей стороной и продемонстрировала достижения воспитанников кадетских классов. В ходе работы площадки была выбрана патриотическая тематика главного события этого года «80 летия Курской битвы». Росгвардейцы, юнармейцы, ребята класса казачей направленности продемонстрировали гостям не только навыки вокала, но и кадетскую строевую выправку, фланкеровку, сборку и разборку автомата, как с открытыми так и закрытыми глазами.



КОНКУРС «РИСУНКИ НА АСФАЛЬТЕ»

Хорошая погода и знание правил дорожного движения объединили ребят из разных школ для проведения ежегодного и уже ставшего традиционным конкурса рисунков на асфальте. Наша школа была представлена обучающимися 5 «В» класса: Ерёминой Александрой, Дериглазовой Марией, Туленковой Вероникой (классный руководитель Курилова Е.И.), которые заняли 3 место в конкурсе.

Молодцы! Поздравляем с победой!



Первые



ВЫБОРЫ ПЕРВЫХ

19 и 20 сентября 2023г. во всех первичных отделениях проходили #ВЫБОРЫ ПЕРВЫХ#.

В нашей школе выборы состоялись 20 сентября. О себе заявили 3 кандидата. Которые обещали своим избирателям не только представлять интересы первичного отделения вне школы, но и вести активную работу внутри школьной организации. Способствовать созданию равной, доступной, интересной среды для развития и самореализации каждого участника, по самым разным направлениям.

На выборах победила обучающаяся 9 «Г» класса Пшикова Екатерина.



«Посвящение в первоклассники»

28 сентября в школе прошел праздник «Посвящение в первоклассники». Этот праздник на протяжении многих лет стал традиционным. Уже почти месяц, как ребята знакомятся со школьной жизнью, и теперь настало время стать полноправными членами большой, дружной, ученической семьи.

В зале собрались нарядные учащиеся 1-ых классов, их учителя. На празднике первоклассники читали стихотворения, пели песни, выполняли задания озорной Веснушки.

Все ребята произнесли клятву первоклассника. За старания и усердия первого месяца обучения, были приняты в движение «Орлята России». Движение, целью которого является удовлетворение потребностей младших школьников в социальной активности, поддержания и развития интереса к учебным и внеурочным видам деятельности, обеспечивая преемственность с Российским движением школьников. Теперь они с гордостью могут сказать: «Мы теперь не просто дети, мы теперь - ученики школы №6 г.Курчатова!».

Такое важное событие не оставил без внимания губернатор Курской области Роман Владимирович Старовойт. Всем виновникам торжества подарив книгу – Альбом первоклассника. Замечательное красочное издание, в легкой форме знакомящее детей с нашим краем и его достопримечательностями. А так же в альбоме найдется место для творческого размаха первоклассника. Альбом рассчитан на весь учебный год. Ребята по достоинству оценили подарок.

Этот день стал веселым, торжественным и запоминающимся для каждого из 110 мальчишек и девчонок, пришедших учиться в нашу школу в этом году.



Всероссийская акция «Поезд пожеланий»

Обучающиеся 9«А» класса в рамках Всероссийской акции «Поезд пожеланий» с наилучшими пожеланиями мира, добра и счастья обратились ко всем жителям Луганска, Донецка, Херсона и Запорожья, посредством создания рисунка.

На листе ватмана разместили не только добрые пожелания, но и рассказали о своей Родине, разместив символы и достопримечательности Курской области.

